

## 太原市总工会技术交流站原副站长周彬一行 在富士康科技工业园4家创新工作室考察

本报讯(记者 李丽 通讯员 程俊俊)为更进一步申报“区级创新工作室”荣誉,近日,富士康(太原)科技工业园4家创新工作室迎来上级工会的指导与考察验收。太原市总工会技术交流站原副站长周彬、职工服务中心技能交流科科长李琦、综改区总工会经济技术工作负责人胡晓钰,同省劳动模范、省级创新工作室带头人郭继保组成的专家组莅临园区开展考察。

太原园区工会主席彭刚强与专家组座谈时,简要介绍了园区创新工作室推动情况,并

表示在各级总工会的大力支持下,太原园区工会积极融合政策机遇,深入推进弘扬劳模精神、劳动精神与工匠精神,引领广大员工积极投身工业创新,多年来围绕“五小六化”“六新”完善竞赛激励机制成立多个创新工作室,挖掘培养出多名劳动模范及工匠人才。

周副站长指出,时代的新形势赋予各级职工创新工作室新的使命。

此次到企业开展实地考察,本着学习总结的态度进行调查,为下一步省市出台

相关政策提供依据。他强调,职工创新工作室的认证标准,要以一线职工或团队为核心力量,通过技术攻关、装备改善等,提升企业在经营效益、节能降耗、安全生产、技术革新等领域进步与话语权,从而为行业变革做出贡献。他充分肯定富士康在推进职工创新工作室,鼓励员工技术创新工作上所做的成绩,感谢企业搭建多种渠道与平台,为技能人才培养提供各项便利服务。

此次参与评审的园区工作室,分别是王国荣创新工作室、丁朝辉创新工作室、高公正创

新工作室和并州研究院创新工作室。4位相关负责人分别向专家组介绍工作室创新成果及发展规划,并实地展示工作室环境、研发实物等,期间各工作室负责人同专家组深入沟通交流并请教指导意见,为后续工作团队技术突破重点奠定主攻方向。

4家创新工作室分别于2022年7月被评为园区级创新工作室。此次验收活动的开展,将为4家工作室选树为区级创新工作室奠定基础,也为综改区高质量发展提供更大的富士康力量。

本报讯(记者 李丽 通讯员 侯建华)人民创造历史,劳动开创未来。近日,富士康(太原)科技工业园 iDPBG(TY) CSD 产品制造部荣获由中华全国总工会颁发的“全国工人先锋号”荣誉称号,颁奖典礼在我省总工会举行。CSD 资深经理李钢,参会并代表团队接受表彰。

CSD 产品制造部依托集团,是沉淀数十年的高端制造技术,围绕高端智能手机维修等重点产品业务。团队多年来积极善尽社会责任,立足服务员工,履行爱心善举,在志愿服务、捐资助教,安全环保等领域屡获荣誉,为制造的发展注入新的能量,全力打造一支不怕苦、作风硬,敢打敢拼、能打胜仗的高素质人才队伍。

在“五一”国际劳动节即将到来之际,全省五一劳动奖表彰大会隆重召开,充分体现了省委、省政府对全省广大劳动者的亲切关怀和高度重视,劳动者们深受鼓舞、倍感振奋。责任重大、使命光荣,既是荣誉,更是鼓励。阔步踏上,山西加快推动高质量发

## 富士康(太原)科技工业园 iDPBG(TY)CSD 产品制造部 荣获全国总工会颁发的“全国工人先锋号”荣誉称号



展,加快全面建设现代化的新征程。

太原富士康争做伟大思想的践行者,争做中国式现代化的奋斗者,争做社会风尚的引

领者。汇聚正能量、引领新风尚。大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,立足本职岗位,主动担当作为,唱响劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、

劳动最美丽的新时代赞歌。以实干书写人生,用奋斗镌刻荣光。为奋力续写山西践行新时代中国特色社会主义新篇章贡献富士康力量!

本报讯(记者 李丽 通讯员 程俊俊)近日,富士康太原园区工会2022年度先进集体及优秀个人表彰大会隆重召开。各位代表齐聚一堂,接受属于劳动者的崇高荣誉和掌声。

园区党委书记、太原周边总处总监郝亚斌,园区工会主席彭刚强, iPEG 副总经理姚辉,资深经理丁朝辉,经理吕建峰, iDPBG 资深处长朱建鑫、高公正,轻金属资深经理郑忠泰以及来自各事业处的工会主席、行政主管等出席大会。

活动以影片《致敬劳动者,匠心向未来》开场,将富士康的劳动者们在创新中自强不息,在创造中开拓进取的精神展现得淋漓尽致。彭主席为大会致开幕词,讲到表彰大会的召开既是对成绩的肯定,更是一种号召,希

## 富士康太原园区工会 召开2022年度先进集体及优秀个人表彰大会

望获得荣誉的集体和个人充分发挥榜样力量,将个人成长与园区发展紧密结合,在平凡的岗位上把工作做到极致,不断迈向新境界、新高度、新水平。园区工会将持续深耕产业工人队伍建设,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,推动更多先进集体及个人竞相涌现,团结全体同仁恪尽职守,以坚定的信心和饱满的热情直面挑战,为企业赋能,聚力创新,推动园区高质量发展。榜样的力量无穷尽,园区工会副主席李杰宣读表彰决定,今年的先进集体和优秀个人评比数量、项目较往年增多,也再次彰显出

富士康注重技能人才、弘扬劳模精神的丰厚沃土与文化环境。这当中既有自信、自立、自强的优秀女职工,也有对工匠精神无比信仰且追求的金牌工人。既有发挥全员智慧,重视团队协作精神的工人先锋号,更有技术创新工作队伍的主力军技术能手。

随后,被评为2022年太原市“晋阳工匠”的园区技术能手赵志红作为代表上台发言。

最后,书记郝亚斌在总结讲话中指出,受到表彰的集体和个人是园区工会精准基层服务的巨大成果。强化桥梁纽带作用的真实体现和服务一体化平台地建

设的强大成效。他们的事迹是劳模精神、劳动精神、工匠精神的生动写照。过去一年工业产值再创佳绩,正是园区全体员工戮力同心、奋楫笃行的成果。在新的形势下,要在冲击中找机遇,在危机中求生存,坚定信心、迎接挑战、不惧未来,他对园区党、工、行政各单位提出具体要求,表示2023年时逢太原园区建厂20周年,也是园区工会成立15周年,富士康人要勇于担当作为,更要与时俱进打好转型创新的组合拳,充分发挥富士康人诚信、勤奋、敏捷的优秀品质,谱写富士康高质量发展的新篇章。

## 太原市妇联组织的“锦绣姐姐宣讲队” 走进太原富士康 宣讲党的二十大精神

本报讯(记者 李丽 通讯员 段敏丽)“锦绣姐姐”是太原市妇联近年来打造的一个妇联工作品牌。近年来,市妇联组织“锦绣姐姐宣讲队”深入社区、企业等,开展“锦绣姐姐”大宣讲。

近日,“锦绣姐姐”大宣讲走进太原富士康,为园区同仁们送上一场视听盛宴,让大家在聆听过程中进一步学习领会好、深入贯彻好党的二十大精神,做敢于追梦的奋斗者。

精彩的开场舞节目之后,党的二十大代表侯丽琳上台宣讲党的二十大精神,她结合自己的亲身经历与工作实践,激励广大女职工立足岗位,再创新功。群众在哪里,党的声音就要传播到哪里。线下宣讲的方式,将党的百年奋斗辉煌历程与每个人切身感受到的巨大变化联系起来,聚人气,接地气。

随后,市委党校讲师郭瑾就推动经济高质量发展宣讲党的二十大精神。用身边人、身边事讲好女性精彩故事,激励广大女性争做“最美巾帼奋斗者”,是市妇联“锦绣姐姐”大宣讲的一大特点。无论是来自市公交集团的讲师安建香以爱岗敬业为主题所进行的分享,还是来自太钢集团的讲师安静以匠心筑梦为主题所做的“手撕钢”分享,都以娓娓道来的深情,讲述着身边人的故事。

宣讲现场,每个人都用心聆听,以心感受,这节课,也让每一位同仁都受益匪浅。宣讲过程中,园区同仁也以激情昂扬的朗诵,旋律动人的歌声,展现了富士康人积极向上的精神风貌,博得了现场观众的阵阵掌声。

与时代同心同向,让精神绽放光芒。2023年,也是太原富士康扎根龙城的第20个年头。20年来,园区始终在依法维护女职工权益方面发挥着重要的示范引领作用,肩负企业责任,展现企业担当。

新时代呼唤巾帼新担当,广大女职工仍将接续奋斗,勇往直前,以更加饱满的热情、更加充足的干劲、更加主动的作为,在奋进新征程中撑起“半边天”,贡献更加强劲的“巾帼力量”。

## 富士康 iDPBG(TY)工会 开展2023年度 “爱与陪伴”亲子研学活动

本报讯(记者 李丽 通讯员 李飞 邢俊伟)为了让孩子们走进自然、亲近自然,感受春暖花开的美丽,丰富幼儿热爱大自然的情感,进一步促进员工和孩子之间的交流,近日, iDPBG(TY)工会组织适龄儿童与家长前往晋中美宝山,开展了一场愉快而又有趣的亲子研学活动。

迎着冉冉升起的旭日,全体宝贝在家长陪同下,在公司西大门集合登车。经过1个小时的车程到达了此次活动的第一站——桃花源,在桃花源的宝贝们洋溢着按捺不住的兴奋和喜悦,在导游的带领下有序的参加各项活动,宝贝们在春意盎然的野地里挖野菜,赏桃花,兴致勃勃地在桃花源里穿梭,感受着春天的景致。

中午时分大家在大厅里开始学习蒸花卷,做枣糕,体验着手工DIY午餐的快乐,原生态且精致多样的饕餮盛宴满足了大家的味蕾和胃口。午餐后,大家又来到了美宝山庄的农耕乐园,在这里有许多有趣的活动,如体验农耕、掰玉米、磨豆腐、参观酿酒及农具展馆等活动项目,宝贝和家长们玩得不亦乐乎,加油声和喝彩声不绝于耳,还有一些休闲娱乐的场所可以休憩等。

此次活动让富宝和家长们走出校园去感受春天的气息,放松了身心,使宝贝和家长的亲子关系更加亲密与和谐,享受到了亲子活动的快乐。也让孩子们在游戏、观光、体验的同时,拓展了孩子们视野,体验了农耕文化。